

Nasz znak: PZPZ/1553/MB/2019

Bytom, dnia 11.09.2019 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy : postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Dostawa fabrycznie nowej ładowarki bocznie wysypującej i fabrycznie nowego wozu wiertniczego dla WĘGLOKOKS KRAJ Spółka z o.o. KWK Bobrek – Piekary Ruch Bobrek - nr sprawy: PRZZ/2080.**

Zgodnie z § 21 ust. 3, Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia :

Pytanie 1 Wykonawcy:**I. Wyposażenie dodatkowe**

1) w pkt.4 dla ładowarki i pkt.3 dla wozu wiertniczego jest: „Zestaw kluczy i narzędzi (takich jak smarownica) potrzebnych do codziennego przeglądu oraz napraw i remontów (wymienić rodzaje kluczy i narzędzi w szczegółowej karcie kompletacji dostawy)“.

Zamawiający nie określił czy chodzi o typowe klucze i narzędzia, w które wyposażone powinny być służby maszynowe i elektryczne kopalni, czy o specjalistyczne narzędzia – o ile są konieczne.

Pytanie: o jakie narzędzia chodzi, czy należy je wyszczególnić na etapie składania oferty, czy przy dostawie?

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że należy dostarczyć takie zestawy kluczy i narzędzi które są niezbędne do montażu i demontażu potrzebnych do codziennych przeglądów oraz do przeprowadzenia remontów i napraw. Narzędzia należy wyszczególnić w dostawie.

Pytanie 2 Wykonawcy:

2) w pkt.5 dla ładowarki i pkt.4 dla wozu wiertniczego jest: „Rezerwowe węże ciśnieniowe.....“

Pytanie: czy chodzi o wszystkie węże ciśnieniowe, czy po 1 szt. w każdym rodzaju średnicy i długości? Kiedy je wyszczególnić?

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że właściwa interpretacja to jeden komplet wszystkich węży który wchodzi w skład całej maszyny tj. jeden komplet dla ładowarki i jeden komplet dla wozu wiertniczego. Węże wchodzące w skład kompletu należy wyszczególnić na etapie dostawy.

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoksraj.pl**KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek**

T: +48 32 768 06 20

NIP: 653-000-48-65, REGON 270034633

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

41-905 Bytom

T: 32 7181 000, F: 32 7181 781

T: +48 32 416 21 60 - 61

BDO: 000012274

Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN

ul. Konstytucji 76

bobrekiekary@weglokoksraj.pl

Bogus

Pytanie 3 Wykonawcy:

3) w pkt.6 dla ładowarki i pkt.5 dla wozu wiertniczego jest: „Elementy szybkozużywające się (wymienić elementy szybkozużywające się w szczegółowej karcie kompletacji dostawy)”.

Zamawiający nie określił, które to są elementy szybkozużywające się (np. filtry, wkłady filtracyjne, żarówki lub LED, bezpieczniki, elementy uszczelniające, itp.).

Pytanie: czy pod pojęciem elementy szybkozużywające się Zamawiający ma na myśli również elementy maszyn, które podlegają naturalnemu zużyciu, w trakcie eksploatacji np.: płytki gąsienic, koła napędowe, rolki nośne, koła napinające, płyty ślizgowe, itp.

Z zapisów zawartych w załączniku nr 2a do SIWZ wynika , że o wyposażeniu dodatkowym, którym mowa powyżej, decyduje Wykonawca (Producent) a ich ilość i wyszczególnienie następuje w trakcie dostawy.

Uwaga: Wyposażenie dodatkowe, o którym mowa powyżej, jest istotne tak dla Wykonawcy jak i dla Zamawiającego oraz może mieć wpływ na cenę ofertową, która zgodnie z pkt. XII ust.1 SIWZ jest jedynym kryterium, którym Zamawiający będzie się kierował przy wyborze ofert.

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że elementy szybkozużywające się określa Wykonawca i zgodnie z Załącznikiem nr 2a do SIWZ Dokumenty w języku polskim wymagane na etapie składania oferty pkt. 2 ppkt 8) : do oferty należy dostarczyć wykaz części szybkozużywających się.

Pytanie 4 Wykonawcy:

II. Pozostałe wymagania:

1) w pkt.3 dla ładowarki i wozu wiertniczego jest: „Do oferty należy dołączyć aktualne dopuszczenia....., rysunki w trzech rzutach (lub skrócona DTR – umożliwiająca Zamawiającemu zapoznanie się z funkcjonalnością i parametrami urządzenia).

Natomiast w „Dokumenty w języku polskim wymagane na etapie składania oferty“ w pkt 2 jest: Dokumentację techniczno – ruchową lub instrukcje , zawierające co najmniej: podpunkty 1 – 8, co świadczy, że do oferty należy dołączyć kompletną Dokumentację Techniczno - Ruchową.

Pytanie: jakich dokumentów oczekuje Zamawiający na etapie składania oferty?

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SIWZ należy dostarczyć Dokumentację Techniczno - Ruchową która umożliwia potwierdzenie wszystkich parametrów technicznych wymaganych przez Zamawiającego zgodnie z Załącznikiem nr 2a do SIWZ Dokumenty w języku polskim wymagane na etapie składania oferty pkt. 2

Pytanie 5 Wykonawcy:

2) w pkt. 4 (str 26) jest: „Podwozia ładowarki i wozu wiertniczego muszą być ze sobą całkowicie kompatybilne, tak aby po zabudowaniu odpowiedniego osprzętu mogły spełniać zamiennie funkcję ładowarki i wozu wiertniczego.”

Pytanie: czy spełnieniem tego warunku jest pełna kompatybilność poszczególnych podzespołów podwozia ładowarki i wozu wiertniczego tj.: przekładni jazdy i silników hydraulicznych, kół napędowych, kół napinających, rolek jezdnych, płyt ślizgowych, gąsienic.

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoks-kraj.pl

KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

T: +48 32 768 06 20

NIP: 653-000-48-65, REGON 270034633

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

41-905 Bytom

T: 32 7181 000, F: 32 7181 781

T: +48 32 416 21 60 - 61

BDO: 000012274

Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN

ul. Konstytucji 76

bobrepiekary@weglokoks-kraj.pl

Uwaga dodatkowa: W przypadku ładowarki możliwa jest jej modernizacja (rozbudowa układu hydraulicznego i wyposażenie w dodatkowy rozdzielacz), a po zabudowie odpowiedniego osprzętu może spełniać zamiennie funkcje ładowarki lub wozu wiertniczego.

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że interpretacja zapisów SIWZ przez Wykonawcę jest właściwa, tzn. podwozia ładowarki i wozu wiertniczego muszą być ze sobą całkowicie kompatybilne.

Pytanie 6 Wykonawcy:

III. Dostawa fabrycznie nowego wozu wiertniczego.

1) w pkt. 7 (str 25) jest: „Wiertarka udarowa o energii udaru min. 200J, natomiast w **Wyposażenie dodatkowe** – pkt. 2 (str.26) jest „Wiertarka udarowa o energii udaru min. 200J – 1kpl.“

Pytanie: Oferta obejmować ma dostawę wozu wiertniczego z 1 szt. wiertarki udarowej, czy z 2 szt. wiertarek (1 szt. wraz z wozem wiertniczym i 1 szt. jako rezerwa)?

Odpowiedź Zamawiającego:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SIWZ należy dostarczyć 2 szt. wiertarek (1 szt. wraz z wozem wiertniczym i 1 szt. jako wyposażenie dodatkowe).

Przewodniczący Komisji Przetargowej



.....
Piotr Woroniecki

Rozdzielnik :

- 1) Uczestnicy postępowania
- 2) a/a

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoksraj.pl

KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

T: +48 32 768 06 20

NIP: 653-000-48-65, REGON 270034633

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

41-905 Bytom

T: 32 7181 000, F: 32 7181 781

T: +48 32 416 21 60 - 61

BDO: 000012274

Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN

ul. Konstytucji 76

bobrekpiekary@weglokoksraj.pl

